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YBaxxaemas Cetnara ['eoprueBHa! AHOManusl pa3BUTHS B BUE YIBOEHUS MTOYEK - ONHA U3 Haubonee
YyacTo BcTpedaromuxcs. OuyeHb 9acTo JIOAX XKUBYT C 9TOM aHOMaINed 0O MPEeKJIOHHBIX JIET U TI0TOM
Y3HAIOT O Hel COBEPIIEHHO CIy4YaiHo, B pe3yiabTaTe 00CIeHOBaHUM 10 COBEPIIEHHO IPYTUM
3a00/1eBaHUSIM, T. €. y HUX HeT HMKAKUX Kayi00, HUKaKUX OTKJIOHEHU! B paboTe movyek. YaBoeHHas
IIOYKa 4alle MoAgBepkKeHa BOSHUKHOBEHUIO ITHeloHedpuTa (BoCliajeHue MOYeYHO! JIOXaHKH),
BO3HMKHOBEHHIO KaMHel. Balla 3agayda - mpoduIakTuKa BOCIANIUTEIbHEIX 3a001eBaHUHN
MOYEBHIBOASAIINX ITyTeW y BHYKa: IEPUOJHAYECKU [iefiaTh OOIIUM aHalIu3 MOYH, aHaJIu3 MOYH 110
HeuumnopeHko, moceB Mo4u Ha (GJI0PY ¥ YYBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTUKAM (€CJTM BCE HOPMaJIbHO,
TO 1 pa3 B 6 Mecsnes), genaTh Y3U modek (onaTh xKe, eClnu HeT nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2
roma). [Tpu 9acThIX aTakax nmueaoHepPUTOB - HO0OCIeIoBaHNE B YCIIOBUSX CTAllMOHApa
(BHYTPUBEHHAas yporpadus). Yoauu.



